

В Вязниках направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя за управлением транспортным средством в состоянии опьянения

Вязниковской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого местного жителя У. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В ходе предварительного следствия установлено, что 06.10.2021 около 18 часов У., ранее подвергнутый административному наказанию за управление автомобилем в состоянии опьянения, с целью перестановки своего автомобиля в другое место начал им управление и осуществил поездку, однако был остановлен сотрудниками ГИБДД и отстранен от управления транспортным средством. По результатам освидетельствования на месте у У. обнаружено состояние алкогольного опьянения с содержанием паров этанола в выдыхаемом им воздухе в объеме 1,314 мг/л.

Уголовное дело по преступлению, предусмотренному ч. 1 ст. 264.1 УК РФ 30.11.2021 направлено в Вязниковский городской суд, который будет рассматривать его по существу.

За совершенное преступление У. грозит наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции
Молчанов

А.Е.